

泰安市区第九批保障房选房排序昨公开摇号

泰城又有2267户家庭将圆安居梦



在租的房子里关注摇号新闻。 本报记者 刘伟 摄

本报泰安7月31日讯(记者 刘伟) 7月31日上午,泰安市区第九批保障房(公租房)选房排序摇号仪式在泰安市电视台演播大厅举行,现场摇号确定了3433户申请家庭的选房顺序号。这些家庭中,将有2267户要有自己的新家啦!

上午八点半,摇号仪式正式开始,泰山公证处公证人员打开了摇号系统后,第一位申请家庭代表走到摇号席,启动了摇号程序,第一屏20个家庭首先被摇出,随后,1211位申请户家庭代表依次上台参与摇号,3433个家庭的选房序号也被最终确定。

“这次共有2267套房源,理论上讲,此次摇号前2267个中号家庭都可以有住房了。”泰安市房管局工作人员说,3433个家庭都摇出了各自的序号,“如果前2267个家庭中,有的家庭放弃选房,则由剩下的家庭按照各自的序号增进递补参与选房。”

为方便家中没有电视和电脑的申请家庭收看摇号仪式,市房管局还在建设

大厦四楼会议室设立了分会场,摇号当天部分申请家庭在分会场现场收看了摇号直播活动。

据介绍,此次保障房共有2267套房源,分别位于泰城的西部、南部、中部,包括惠普家园西区多层住宅45套、高铁新区A区高层住宅710套、岳秀福邸小区高层住宅528套、御驾新苑小区高层住宅984套,房源户型包括二室一厅386套、一室一厅1422套、一室公寓房459套。

“选房前,惠普家园西区和高铁新区A区若有动态腾退公租房,还将纳入本批次房源,分配房源以选房前最终房源为准。”泰安市房管局工作人员介绍说,摇号、公示等程序过后,符合条件的家庭将到指定选房地点,根据选房规则,依次自主选房。

截止目前,市区由政府直接组织及收购方式共建设保障房11300多套,累计组织九次保障房摇号活动,1万余户困难家庭享受到住房实物保障,喜圆安居梦。

要搬到楼房住了,真好

本报记者 刘伟

在摇号分会场,杨洪双家成为第131个被摇到的家庭。杨洪双很高兴,反复确定屏幕上的“杨洪双”是自己后,马上给自己的妻子、儿子都打电话,告诉他们这个好消息。

“高兴,真高兴,能住上楼房了。”杨洪双说,他家是城镇低保家庭,而且妻子和他都患有疾病,妻子还是位残疾人士,“我是泌尿系统有点问题,她是从20多岁就没了右胳膊。”

杨洪双家住高王寺村,现在住在两间瓦房内,因为患病,他和妻子都没有劳动能力,俩人就靠着每个月500多元的城镇低保生活,为了补贴日常,

杨洪双和妻子还种了150颗樱桃树和100棵枣树,全家全年的经济收入就靠这些树,“能吃饱饭就不错了。买房,想都不敢想。”杨洪双说。

当天一大早,杨洪双就骑着电动车来到建设大厦四楼摇号仪式分会场。坐定后,杨洪双双眼盯着屏幕,急切地盼望着自己能够摇到。上午九点不到,杨洪双的名字就出现在了大屏幕上,“我瞪着眼看了好几遍,然后又听到广播员报了我的身份证号,我这才确定,就是我,我们家被摇到了,131号。”杨洪双高兴地说,他马上给妻儿打电话报喜,妻子听到消息也很高兴,远在河北打工的儿子接到消息后,也为将要有新家而感到高兴。

水电气暖,配齐全了

本报记者 刘伟

本批次待分配2267套公租房房源,御驾新苑小区就占了984套,分别是20号楼的720套和28号楼的264套。

7月31日下午,记者来到御驾新苑小区,在该小区的东南角,找到了20号楼,这栋楼完全都是保障房,目前已建设完成。

“水、电、气、暖等配套设施全部齐全,目前换热站基建已经完成,正在准备安装设备。”在20号楼501室,御驾新苑的开发商—大汉口旅游置业开发公

司项目经理李虎介绍说。

从地理位置来看,御驾新苑小区的两栋保障房,都位于整个小区的最南排,两栋楼外面就是泮河大街,没有建设物遮挡,算是小区内采光最好的两栋楼了。

据介绍,该小区保障房的建设标准高于同期商品房,统一进行了装修,房间内现在全都铺好了瓷砖地板,窗户也是采用的塑钢中空玻璃,夏天隔热冬天保暖,还能隔音。我们非常欢迎保障房家庭入住我们小区。”李虎说。